CATALOGUE

11-507

OCCASIONAL

Perspective Canada

ERRATA

Page	Table or Chart	Change
40	3.9	Insert subheading over last column "rate per 1,000 total births".
72	4.8	Last column incorrect: reads 50.1, 55.1, 85.7, 62.1, 58.5, 66.9, 54.5, 44.5, 87.2, 37.6, 72.7, 61.6; Should read: 49.9, 44.9, 14.3, 37.9, 41.5, 33.1, 45.5, 55.5, 12.8, 62.4, 27.3, 38.4.
108	5.16	In left hand stub, line 14 and line 16 change from millions to thousands.
141	6.34	Remove superscript (1) from title.
224	11.3	First line, column 2, change from 18.0 to 25.7 and column 3, change from 14.9 to 7.2.
225	11.5	Fifth line, column 3, change from 1.9 to 61.9.
247	12.15	Add superscript (1) to final (6th) column, eighth line.
282	13.27	Add "1972" after title.
283	13.28	Add superscripts (1) and (2) to the two column headings. Footnotes to read: 1) As at February 1974 2) As at August 1972
297	14.14	Fourth column, change last figure from 45,661 to 45,670.